



## Работы учителей искусства Портлендского школьного округа выбраны для выставки

Учителя искусства в Портлендском школьном округе не просто учат, многие из них художники и в жизни. 4 учителя Портлендского школьного округа стали одними из 30 педагогов штата Орегон, чьи работы были выбраны для выставки “Teachers as Artists – After the Demo”, которая открыта в музее искусства Мэрихил, г. Голдендейл, штат Вашингтон.

Выставка проходит в сотрудничестве с Ассоциацией по обучению искусству в штате Орегон. Для участия в выставке учителя должны подать заявку, а их работы проходят отбор. Выбирает работы Дана Карлайл-Клетчка (Dana Carlyle-Kletchka), помощник профессора департамента музейного искусства в Государственном университете штата Огайо.

Джилл Митчел (Jill Mitchell) из начальной школы «Риеке» получила приз за свою работу [“Succulent Study #2”](#). На выставке также будет еще одна работа Митчел - [“Perfect Fruit”](#).

Джамин Лондон-Тинзел (Jamin London-Tinsel) из старшей школы «Грант» получила награду за свою работу [“Repair”](#). Это вторая награда, полученная Лондон-Тинзел в этом году, - она также получила [второе место в номинации учитель года](#).

Работы еще двух учителей Портлендского школьного округа были выбраны для выставки: Мэри Пирсон (Marie Pearson) из старшей школы «Вилсон» [“The Trees of Eagle Creek”](#) и [“Me & Bee”](#); Анна Мафчир (Anna Mafchir) из начальной школы «Вернон» [“On a Walk in an Unforgettable Land”](#) и [“Once Upon a Time”](#).

Выставка открылась 1 октября и будет работать до 15 ноября. Расписание и другую информацию можно найти на веб-сайте музея: [Maryhill Museum](#).